



- НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ
- О ЗЕМЕЛЬНОМ НАЛОГЕ
- ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЯМ НА ВЫБОРГСКОМ ЦБК

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник,
7 декабря
1999 года

№ 180
(13380)

Цена свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 6 декабря, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», которое вел первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Парамоненко.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления и делопроизводства, секретаря территориальной избирательной комиссии Р. А. Шевцовой о подготовке к выборам депутатов Государственной Думы. Она отметила, что район практически готов к проведению выборов, сформированы 33 избирательных участка, работают комиссии. В участковых комиссиях заканчивается сверка списков избирателей, идет выдача открепительных удостоверений. Предварительное голосование проводиться не будет, так как по закону оно предусмотрено только в труднодоступных, отдаленных местностях.

Средства, необходимые для проведения выборов, поступили полностью, получены бюллетени для голосования по одномандатному избирательному

округу. Кстати, в Кингисеппском избирательном округе № 100, куда входит наш район, самое большое количество по России кандидатов в депутаты — 24.

Начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. Веселова проинформировала о том, что пенсия за первую декаду января будет выплачена в конце декабря.

Главный врач районного центра санэпиднадзора Г. Н. Волков сказал, что пока в районе незарегистрированы случаи заболевания гриппом, и в целом по России ситуация спокойная.

Начальник управления социальной защиты населения Н. И. Иванова отметила, что 5 декабря хорошо прошел городской праздник, посвященный Международному дню инвалидов.

Директор МП «Комбинат благоустройства» В. А. Пронин, отвечая на замечание А. Г. Парамоненко о том, что задержались с уборкой снега, ответил, что техника в основном на ходу, были проблемы с топливом. Сейчас проводится расчистка дорог.



Горячий телефон

2 - 17 - 85

с 16 до 17 часов

КАЛИНИН. Ул. М. Горького, дом 18а: «Будет ли снесен тополь у самого подъезда нашего дома? Тополь был посажен слишком близко к зданию, у меня в квартире из-за этого постоянная сырость. Надо убрать и еще одно дерево — возле подстанции рядом с домом, корнями оно разрушает фундамент».

Отвечает начальник лесопаркового хозяйства МП «Комбинат благоустройства города» Е. А. ГУРЬЯНОВА:

— Заявления о сносе старых деревьев рассматривает специальная комиссия с выходом на место. Тополя у дома 18а по ул. М. Горького включены в план сноса на I квартал 2000 года.

«Делаются ли вычеты из пенсии у работающего пенсионера и зависит ли их размер от стажа?».

Отвечает начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. ВЕСЕЛОВА:

— Никаких вычетов из пенсий работающих пенсионеров не производится. Различие при назначении пенсий работающим и неработающим пенсионерам лишь в том, что неработающие имеют право выбора: получать пенсию по Закону о государственных пенсиях в РФ или по индивидуальному коэффициенту. Работающим же пенсионерам пенсия назначается только по вышеизданному Закону.

Второй месяц пошел с начала отопительного сезона. А в нескольких городских домах так и нет тепла. В основном это девятиэтажки — дома 5а, 1 по улице Гагарина; Кирова, 53. Постоянные жалобы поступают и от жильцов дома 24 по ул. Шахтерской Славы на отсутствие горячей воды. Отвечает начальник отдела муниципального хозяйства администрации В. Н. БЫЧКОВ:

— Сейчас город в значительной степени запитан на котельную № 16, а не ТЭЦ АО «Завод «Сланцы». Связано это прежде всего с экономией средств. Кирпичный мазут для котельных поступает централизованно по линии Правительства области, а за газ, используемый ТЭЦ, необходимо расплачиваться «живыми» деньгами из бюджета. На взгляд специалистов, при поступлении тепла от котельной № 16 в системе разводки многоэтажек образуются воздушные пробки, что и является причиной низкой температуры в квартирах. Если в ближайшие дни не удастся устранить причину образования этих пробок, то будет принято решение о подключении этих домов к ТЭЦ завода «Сланцы».

Для дома 24 по улице Шахтерской Славы приобретены дополнительные секции водонагревателей, которые позволят увеличить температуру воды.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

За 11 месяцев в доход федерального бюджета по району собрано 53463,4 тысячи рублей. На расходы направлено 45619,3 тысячи рублей.

Сегодня начинается переключение трех девятиэтажных домов в районе Большничного городка от котельной № 16 к ТЭЦ АО «Завод «Сланцы» с тем, чтобы улучшить здесь режим теплоснабжения.

Выплата зарплаты в ЖПЭП ведется сейчас за июль, в «Теплосети» и «Водоканале» — за август, в комбинате благоустройства и комбинате коммунальных предприятий — за май.

Новым видом услуг — хранением личных вещей в сейфе, который предлагает отдел внедомственной охраны, пользуются трое жителей нашего города.

11 декабря в 10 часов в помещении спортивного зала стадиона «Химик» состоится открытие турнира по волейболу среди женских команд. Заявки подали две команды — АО «Завод «Сланцы» и городская сборная. Приглашаются к участию женские сборные команды предприятий и организаций. Справки по тел. 2-44-70.

С четверга в музее открывается выставка восковых фигур «Катастрофы человеческого тела».

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА». Официальный Вашингтон считает вполне справедливыми высказывания отдельных российских представителей о том, что чеченские боевики и исламистские организации являются общим врагом для России и США.

Против него они должны объединить свои силы, заявил официальный представитель госдепартамента США Джейс Рубин.

Рубин указал на установленный факт «связи между радикальными исламистскими организациями и боевиками, которые сегодня действуют в Чечне. Данные контакты являются головной болью и для Соединенных Штатов. Поэтому мы совместными усилиями ведем борьбу с терроризмом по всему миру».

США и Россия ввели режим санкций против движения «Талибан», которое не желает выдавать в руки правосудия международного террориста Усаму бен Ладена. Несмотря на это, американская администрация считает, что «методы и средства», избранные российскими властями для борьбы с террористами в Чечне, не являются адекватными.

По пути развития

В рамках осуществления программы «Ноу Хау» в сланцевском социальноделовом центре побывали в пятницу: советник фонда «Ноу Хау» Питер Форчун, начальник департамента развития малого предпринимательства Н. Б. Багрова, директор Лужского бизнес-центра Т. П. Толокнова. С ними встретились около 20 сланцевских предпринимателей, уже имеющих солидный опыт самостоятельной работы. Открыл встречу заместитель главы МО «Сланцевский район» Г. А. Кенохов, рассказал о том, что сделано в городе и районе для развития предпринимательства. Директор социальноделового центра И. А. Гуляева

Под контролем горные работы

В нынешнем году Сланцевскому горно-техническому отделу Северо-Западного округа Горгостехнадзора России уже полностью передан контроль за проведением горных и взрывных работ на комбинате «Фосфорит». Сейчас отдел заканчивает прием под свой контроль еще одного предприятия в Кингисеппском районе — это Алексеевский известковый завод. В будущем намечена передача в ведение отдела и работ в

Скупой платит дважды

Долго еще будут вспоминать труженики сельского хозяйства тот ураган, по вине которого деревни погрузились в глубокую темноту, а все производственные участки оказались обесточенными.

В ряде хозяйств, и, в частности, в СПК «Старопольский» коров пришлось и кормить, и доить вручную, а среднесуточный уход молока упал аж до 0,6 килограмма. Вот когда пожалели старопольцы, что в свое время

А. БЕДОВА.

ИТОГИ НЕДЕЛИ

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 32 сообщения о преступлениях. К административной ответственности привлечено 217 человек, 74 были помещены в медвытрезвитель, за мелкое хулиганство наказаны 30 человек. Совершено 315 нарушений Правил дорожного движения, двое водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии.

«01» сообщает

З декабря в 13 часов 58 минут на пульт пожарной охраны поступило сообщение о пожаре в деревне Замошье Старопольской волости. Горевший дом отстоять от огня не удалось. По предварительным данным, пожар возник из-за неправильной эксплуатации печи с дровяным отоплением.

4 декабря, по аналогичной причине, сгорел дощатый дом в деревне Кукин Берег Загривской волости.

6 декабря в 00 часов 52 мин. диспетчер принял сообщение о пожаре в доме 2 по ул. Климчука. Прибывший на место происшествия экипаж пожарных не позволил огню распространяться дальше. В квартире выгорела одна комната площадью 9 кв. м. В огне погибли два человека: мужчина 1955 г. р. и женщина 1978 г. р.

Бесплатные публикации кандидатов в депутаты Госдумы

КОРНЕЕВ Михаил Борисович
кандидат в депутаты Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
третьего созыва по Кингисеппскому одномандатному
избирательному округу № 100

Корнеев М. Б. — 47 лет. Возраст, который позволяет, опираясь на опыт многолетней работы, еще очень многое сделать полезного для своего народа и своей Родины. Женат, имеет 2-х дочерей, обе — студентки института в Санкт-Петербурге.

Михаил Борисович окончил автомеханический техникум по специальности — технолог, Горьковский Государственный университет им. Лобачевского по специальности — экономист. Отслужил

два года в армии. Начал трудовую деятельность конструктором в СКБ «Мехинструмент». Несколько лет работал в строительстве. С 1981 года судьба связала его с г. Ивангородом и заводом «Ленполиграфмаш», где за семь лет работы прошел путь от мастера участка до начальника инструментального производства. В 1988 году был избран Председателем исполкома г. Ивангорода. За три года работы многое было сделано: это и асфальтирование дорог частного сектора, и созда-

ние городской службы коммунального хозяйства, и прием ведомственного жилья на баланс города, и проектно-изыскательские работы по обеспечению города водой и канализационными очистными сооружениями, и многое другое. В 1991 году Михаил Борисович был назначен главой администрации Кингисеппского района. Трудное было время: развал экономики, распад Советского Союза, повальная приватизация, очереди в магазинах и так далее. Но и в это трудное, лихое время администрация Кингисеппского района сделала все возможное, чтобы приостановить спад производства. Была принята на финансирование районного

бюджета социальная сфера «Фосфорита» и сельхозпредприятий. Продолжал строиться 6-й микрорайон, проводилось благоустройство городских улиц, начался ремонт моста через Лугу, поставили на капитальный ремонт краеведческий музей, выполнено ограждение Екатерининского собора. С 1994 года Корнеев М. Б. стал управляющим Кингисеппским отделением Сбербанка. И в этой должности проявились его недюжинные способности стратегически мыслить и создать дееспособный коллектив. В течение первого года работы отделение стало лучшим среди 18 отделений области. Проведен ремонт зданий банка как в городе, так и на селе, оказана спонсорская помощь и народному образованию, и культуре, и спорту, и здравоохранению. С 1999 года Михаил Борисович работает первым заместителем исполнительного директора Ленинградского областного фонда ОМС. И на этой должности он, как творческий и стратегически мыслящий человек, не перестает работать над тем, чтобы наше здравоохранение развивалось поступательно с высокими медицинскими технологиями, чтобы любой медицинский работник за свой труд получал достойное вознаграждение. Идя в Думу, Михаил Борисович уверен, что его опыт и знания помогут ему сделать жизнь всех россиян достойной.

ЗЕМЛЯКИ!

19 декабря —

время вашего реального выбора.

Придите и проголосуйте за человека дела

ГРИГОРИЯ НАГИНСКОГО

ДОВЕРЕННЫЕ ЛИЦА

ЗЕМНАЛОГ ВЗЫЩУТ ВДВОЙНЕ

Весьма нeliцеприятным для многих приглашенных в качестве «ответчиков» оказался разговор, состоявшийся на очередном заседании районной земельной комиссии. А главным предметом обсуждения стало неэффективное использование земель, отденных в свое время в долгосрочное пользование сельскохозяйственным акционерным обществам, фермерам, городским предприятиям и различным обществам.

Самое большое количество таковых насчитали во владениях АОЗТ «Аврора» и «Сланцевское» и в СПК «Старопольский». Им предложено оплатить за них земельный налог в двойном размере. А кроме того, им рекомендовано при невозможности и в будущем самим использовать такие большие площади сдавать их в аренду всем желающим.

Это же было предложено и 8 главам крестьянских хозяйств (явились на заседание лишь трое из них). Записавшись в фермеры и даже получив технику на льготных основаниях, такие обладатели их, как О. И. Елагин и О. Н. Васильев, счили, что пока государство не повернулось лицом к крестьянину, работать на земле невыгодно, за что их и винить, собственно, не приходится. Однако и расставаться с землей не намерены. Решение комиссии заплатить двойной налог восприняли спокойно. По другим не обошлось без споров и разногласий, но члены земкомиссии остались непреклонны, следуя букве закона.

Обложили двойным налогом за использование земель не по назначению и АО «Цесла», где не используются и не рекультивируются 166 гектаров

земель в районе Печурок (бывший карьер) и захламлены мусором и непущенными в дело стройматериалами 2 гектара земли за пределами завода.

Но если по названным выше владельцам земельных угодий принято однозначное решение, то при разборе очередного «ответчика» пока члены комиссии к единому решению так и не пришли. Речь идет в данном случае о коллективной автостоянке «Восход», под которую когда-то было выделено почти 4 гектара земли, рассчитанной на 800 гаражей, но строительство начато только на 152 площадках. По этой причине здесь постоянный недосбор земельного налога. Но поскольку с этой автостоянкой сложилась очень запутанная ситуация, то к этому вопросу решено в ближайшее время вернуться.

А. БЕДОВА.

ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В ГУП «Леноблжилкомхоз» прошел семинар «Современное состояние городских искусственных сооружений».

Основным вопросом обсуждения, в котором участвовали вице-губернатор областного правительства Иван Григорьев, генеральный директор ГУП «Леноблжилкомхоз» Геннадий Петров, представители Дорожного комитета, Департамента ЖКХ, ГИБДД и муниципальные власти, стало состояние около 300 мостов и путепроводов, некогда принадлежащих воинским частям, лесничествам, предприятиям АПК. Необходимо завершить их передачу на баланс муниципальных образований и провести инвентаризацию, а затем — обследование и ремонт.

Вице-губернатор Иван Григорьев отметил: несмотря на недостаток средств, главы муниципальных образований должны в ближайшее время завершить инвентаризацию мостов и путепроводов, а также проводить необходимые ремонтные работы. Ведь данные объекты, как правило, связывают дальние деревни с внешним миром и важны не только с инженерной, но и социальной точки зрения.

На межрегиональной конференции

В канун Общероссийского дня матери в Санкт-Петербурге прошла межрегиональная конференция «Женщина на пороге III тысячелетия». В ее работе принимали участие представители нашего района — председатель районного женского движения Ф. А. Щедринова, начальник управления социальной защиты населения Н. И. Иванова, начальник отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления и делопроизводства администрации МО «Сланцевский район» Р. А. Шевцова и специалист администрации В. А. Сороковая.

«Конференция была интересной и насыщенной, — отметила Р. А. Шевцова. — Ее участниц приветствовали губернатор области В. П. Сердюков, председатель Законодательного собрания области В. Н. Клинов, полномочный представитель президента РФ в Ленинградской области Г. С. Полтавченко.

Выступления были посвящены самым актуальным женским проблемам. Председатель Союза женщин России А. В. Федулова, вице-губернатор области Л. П. Совершева говорили о политике равных возможностей мужчин и женщин. О проблемах занятости женщин, развитии предпринимательства рассказала вице-мэр г. Сосновый Бор Р. А. Карташева. О правовых основах социально-экономической защиты женщин говорила доцент Санкт-Петербургского гуманитарного университета Д. И. Балинова.

Выступающие затрагивали также социальные проблемы семьи, детства, взаимодействия женской общественности и органов исполнительной власти.

Состоялось награждение заслуженных матерей и женского актива. Благодарственным письмом ЛРОПД «Женщины Ленинградской области» награждена председатель районного женского движения Ф. А. Щедринова.

На конференции принято соглашение о сотрудничестве женской общественности Санкт-Петербурга и области».

Т. КРЫЛОВА.

РАСПОРЯЖЕНИЕ главы муниципального образования «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

Ленинградской области от 17.11.99 № 121-р

ОБ УСЛОВИЯХ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В ПЕРИОД ПОДГОТОВКИ И ПРОВЕДЕНИЯ ВЫБОРОВ

ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Руководствуясь ст. 59 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»,

1. Утвердить перечень мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов на территории избирательных участков согласно приложению.

2. Установить, что агитационные печатные материалы могут вывешиваться в помещениях, на зданиях и сооружениях и иных объектах города и района с письменного согласия собственника или владельца указанного объекта.

3. Запрещается вывешивание агитационных материалов на памятниках, обелисках, зданиях, имеющих историческую ценность, в помещениях избирательных комиссий и у входа в них.

4. Контроль за выполнением распоряжения возложить на заместителя главы муниципального образования Шувалову Г. М.

Я. БОГДАНОВ, глава муниципального образования.

ПЕРЕЧЕНЬ МЕСТ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ ПРЕДВЫБОРНЫХ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ НА ТЕРРИТОРИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Избирательные участки № 768, № 770

Афишиные тумбы у магазина «Восход» (ул. Кирова, д. 9/12)

Избирательный участок № 769

Административное здание МП ЖПЭП (ул. Северная, д. 1).

Избирательные участки № 771, № 774

Здание Центральной районной библиотеки (л. Ленина, д. 19).

Избирательный участок № 772

Газетный стенд по ул. Ленина.

Избирательные участки № 773, № 775

Газетный стенд у автобусной остановки ул. Ленина (напротив магазина № 9)

Избирательные участки № 776, № 777, № 778

Административное здание ЖЭУ № 5 (ул. Ленина, д. 30).

Избирательные участки № 779, № 780, № 781

Газетные стенды у автобусной остановки «Больничный городок», на территории Автовокзала.

Избирательный участок № 782

Здание вечерней сменной школы (ул. Спортивная, д. 4).

Избирательный участок № 783

Проходная Ремонто-механического завода.

Избирательные участки № 784, № 785

Газетные стенды у школы № 2 (ул. Ломоносова, д. 39).

Избирательные участки № 786, № 787

Газетные стенды у магазина № 8 (ул. Маяковского, д. 6)

Избирательный участок № 788

Здания магазинов в п. Черновское, д. Монастырек

Избирательный участок № 789

Здание магазина в д. Ложголово

Избирательный участок № 790

Здания магазинов в д. Овсище

Избирательный участок № 791

Здания магазинов в д. Старополье.

Избирательный участок № 792

Здания магазинов в д. Новоселье.

Избирательный участок № 793

Здание магазина в д. Гусева Гора.

Избирательный участок № 794

Здание магазина в д. Выскатка.

Избирательный участок № 121

Административное здание АО «Сланцевское».

Избирательный участок № 925

Помещение магазина в д. Большие Поля.

Избирательный участок № 926

Помещение магазина в д. Загриье.

Бесплатные публикации региональных групп кандидатов в депутаты Госдумы**20 «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»**

ЗЮГАНОВ ГЕННАДИЙ АНДРЕЕВИЧ, СЕЛЕЗНЕВ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ, СТАРОДУБЦЕВ ВАСИЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ
региональная группа Титов Герман Степанович, Сокол Святослав Михайлович, Афанасьев Александр Михайлович



НАШИ ЦЕЛИ. Немедленное прекращение политики геноцида, развязанной нынешним режимом против народа. Сохранение государственной целостности и единства страны. Прекращение экономической разрухи.

НЕОТЛОЖНЫЕ МЕРЫ. Мы осуществим конституционную реформу, суть которой — в по-

вышении ответственности власти перед народом. Мы обеспечим каждого гражданина достаток и безопасность. Вернем уверенность в будущем. Мы решительно снизим тарифы на топливо, энергию и транспорт. Мы остановим ограбление села. Восстановим паритет цен. Мы подавим преступность. Мы воз-

родим обороноспособность страны. Наш главный лозунг: «Порядок в стране — достаток в доме!».

Голосуя за нас, вы голосуете:

— За честный труд и доста-

ток.

— За восстановление спра-

ведливости.

— За возврат народу награбленных у него богатств.

— За честь и достоинство великого русского народа.

— За международный мир и согласие.

— За беспощадную борьбу с преступностью и коррупцией.

— За Победу России!

**Первоочередные законопроекты, принятия которых будет добиваться
СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ**

№ 23 по «партийным спискам»

1. О внесении изменений в закон «О Правительстве РФ».

Ограничение права Президента России отправлять в отставку Правительство России (по процедуре, по основаниям, по сроку).

2. О внесении изменений в закон «О статусе члена Совета Федерации и депутата Государственной Думы ФС РФ».

Отмена специальных льгот и

привилегий для депутатов (в частности, особого порядка пенсионного обеспечения, предоставления жилья).

3. О внесении дополнений в Уголовный кодекс РФ.

Введение уголовной ответственности за умышленные действия чиновника, приведшие к существенному нарушению прав и свобод граждан.

4. О внесении изменений в

закон «О государственных пенсиях в РФ».

Поэтапное усиление зависимости размера пенсии от трудовой деятельности гражданина.

Устранение связи между размером пенсии и минимальным размером оплаты труда; привязка пенсий к прожиточному минимуму.

5. Закон «О защите вкладов

граждан России в банках и иных кредитных организациях».

Страхование вкладов граждан в страховых компаниях.

Создание межбанковской системы резервирования вкладов граждан.

6. Закон о внесении изменений в закон «О воинской обязанности и военной службе».

(Материал размещен региональной группой кандидатов в депутаты

Госдумы ФС РФ «Союз Правых Сил»)

Запрет на участие призывающих в боевых действиях в локальных конфликтах.

Ограничение призыва (по сроку, по количеству, расширение льгот).

Наши законы готовы давно. Мы отстоим их вместе с вами! Вместе мы победим!

Госдумы ФС РФ «Союз Правых Сил»)

Евгений ПРИМАКОВ: „Мы выступаем против ограбления нации“

«Мы выступаем против ограбления нации». Уважаемые избранники! Очень важно, чтобы все мы вместе пришли к выводу — хватит, больше так жить не хотим и не будем. Давайте изменим свою жизнь к лучшему. Что для этого нужно? Прежде всего — укрепить государство. Это главное условие для эффективного хозяйствования в экономике, для сохранения и развития наших духовных и культурных

ценностей, для обеспечения территориальной целостности России, для укрепления ее безопасности.

Мы идем в Думу, чтобы принять необходимые законы, обеспечивающие достойную жизнь гражданам, развитие отечественного промышленного производства, сельского хозяйства. Размер пенсии и минимальной зарплаты должен быть выше прожиточного минимума. Право

на труд, бесплатное образование, медицинское обслуживание должно быть обеспечено фактически.

В стране пора наводить порядок. Олигархи и многие работающие в администрации президента опасаются ОВР больше, чем кого-либо. Поэтому что мы выступаем против казнокрадства, воровства, против ограбления нации. Именно поэтому ОВР — единственная ми-

шень, по которой бьют некоторые СМИ. Им противостоять можно только однозначным смыслом и мудростью наших людей, вашу поддержку, дорогие избиратели. Вспомним, кто и за что фактически выступал за последние четыре года. Сравним работу бывшего мэра г. С.-Петербурга «демократа»

Собчака А. А. и работу нынешнего губернатора Яковлева В. А., одного из лидеров блока «Отечество — Вся Россия».

Будущее за теми людьми, которые любят Россию, верят в Россию, работают для России! Вместе мы победим.

ИБ «ОТЕЧЕСТВО — ВСЯ РОССИЯ»

№ 17 „Блок Жириновского“

Главная наша цель — возрождение Российского государства в границах СССР. Оно возможно лишь при создании правового государства с президентской формой правления и регулируемой рыночной экономикой.

Государство должно стать шинство россиян поддерживает политику радикальных действий на Кавказе.

Сегодня правительство России выполняет нашу программу в сфере межнациональных отношений, отсюда подавляющее больш-

ество аграрный, — «Землю тем, кто ее обрабатывает!».

Об этом мы говорили еще 6 лет назад. Наконец-то здравый смысл начинает преобладать над дилетантством и волюнтаризмом.

Будем же и мы благородны — отдадим свои голоса за блок профессиональных политиков и экономистов, за блок, цель которого — служение народу!

За блок Жириновского!!!

ИНФЛЯЦИЯ ДУХОВНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

Нравственное начало в человеке — самая большая его тайна и самое большое чудо. Одной из основных граней нравственности является патриотизм, чувство любви к роду, государству, народу, Отечеству. По своей сущности патриотизм имеет две основы: природную и социальную. В этой статье мне хотелось бы остановиться на второй.

Еще в свое время выдающийся русский философ Владимир Соловьев писал: «...личность должна иметь ясное сознание своих обязанностей по отношению к Отечеству и верное их исполнение образующих патриотизм...». Далее он доказывает, что идея патриотизма вытекает из сущности христианского начала, так как естественная любовь и нравственные обязанности к своему Отечеству сливаются воедино. Но рядом с патриотизмом стоит другая нравственная категория — национализм, имеющая широкий спектр оттенков. Сегодня часто путают патриотизм

с национализмом. Но эти понятия никогда не являются синонимами.

Когда складывалась Российская империя, основой государства было не национализм, а державный патриотизм. Речь шла не о господстве одной нации, а о семье народов, которая в разные периоды истории выдержала страшные испытания на прочность, особенно в годы Великой Отечественной войны.

Через всю русскую литературу, начиная со «Слова о полку Игореве», через гениальный роман «Война и мир», до произведений К. Симонова «Живые и мертвые», «Солдатами не рождаются», А. Твардовского «Василий Теркин» и других писателей, прошла красная нить идеи патриотизма. Сегодня в период обанкротившихся реформ, попыток преобразовать общество на не менее утопических идеях, чем раньше, когда люди ищут новников своего «опущенного»

историю иноземных вторжений, так культивируют патриотизм? На Арлингтонском кладбище воинской славы в Вашингтоне каждый час меняется почетный караул у могилы Неизвестного солдата. Тысячи людей наблюдают этот торжественный ритуал. Америка не забывает ни одного своего солдата, даже если он воевал на чужой земле.

А мы? На Северном Кавказе уже почти 5 лет стоит на запасных путях состав из рефрижераторов, в котором находятся останки солдат чеченской войны 1994—1996 гг., так и не преданных земле. Говорят, не хватает средств. А мне кажется, нашим политикам не хватает ума. Это самая настоящая профанация патриотизма, а без этой нравственной категории не может быть самого политика. Патриотизм чаще всего сопряжен в общественном сознании с военной деятельностью по защите Отечества. Но кроме того, и об этом мало кто думает, повседневное патриотическое воспитание вызывает стремление своим каждодневными делами преумножать достоинство Родины.

Сейчас в российском обществе существуют два подхода в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения. Первый подход — использовать все те духовные ценности, которые были выбраны народами России на протяжении ее многовековой истории. А это миротворчество, державность, историческая преемственность, национальное осмысливание, социальная ориентированность, просвещенность, духовность. Второй подход — нужно жить, как живут на Западе, делать деньги любыми способами, даже когда необходимо переступать через моральные принципы, без разбора использовать все то, что предлагает западная культура.

На пороге нового столетия и нового тысячелетия Россия оказалась перед историческим выбором: или идти своим путем, воспитывая молодежь на традиционно сложившемся богатейшем духовно-нравственном потенциале, или тащиться за Западом, соглашаясь с ролью экономических иждивенцев и социальных эпигонов.

**Б. НАЗАРОВ,
преподаватель СИта.**

События на Выборгском ЦБК: областная прокуратура ведет следствие

На вопросы о ходе следствия по уголовному делу, касающемуся известных событий на Выборгском ЦБК 14 октября, отвечает Надежда ЛЕТОВА, начальник отдела по расследованию особо важных дел прокуратуры Ленинградской области.

Мы в первую очередь расследуем уголовное дело, возбужденное по фактам воспрепятствования законной деятельности суда. Вопрос — правильно или неправильно постановил суд — решается не на митингах. Существуют установленные Конституцией нашего государства процедуры обжалования. И предпринимать какие-то действия против лиц, исполнявших свой служебный долг, — это преступление и по закону, и по сути. И любой законопослушный гражданин с этим соглашается.

Учитывая многочисленные заявления, обращения, в том числе и коллектива (будем пока его так называть) Выборгского ЦБК, которые требуют проверить законность действий судебных приставов и работников отдела специального назначения «Тайфун», мы, безусловно, рассматриваем и проверяем версию превышения ими служебных полномочий.

Принимая во внимание то, что и работники ЦБК, и лица, участвующие в исполнении судебного решения или присутствующие при его исполнении, получили телесные повреждения различной степени тяжести, рассматривается вопрос о привлечении к ответственности за причинение этих повреждений. Проверяется, в частности, правомерность применения оружия, и окончательное решение по этому вопросу в рамках имеющегося уголовного дела будет принято прокуратурой после заключения экспертизы.

Пресса не раз ставила под сомнение обоснованность привлечения отдела специального назначения «Тайфун». Надо пояснить, что «Тайфун» передан Министерству юстиции. А в Положении о его работе заложены функции по оказанию содействия должностным лицам органов юстиции, которых, без сомнения, являются судебные приставы.

Надо ли привлекать такое подразделение для обеспечения безопасности судебных приставов-исполнителей? Существовала ли опасность при исполнении судебных решений?

Да, безусловно, существовала. Кстати, «Тайфун» и ранее оказывал содействие приставам.

Многие наблюдатели задаются вопросом: «Насколько правомерно было исполнение судебных действий на Выборгском ЦБК ночью?».

По Федеральному закону об исполнительном производстве исполнять решения суда надо в дневное время, с 6.00 утра до 22.00 вечера. Но пункт 3 статьи 12 предусматривает, что действия могут совершаться и с 22.00 до 6.00, в случае, если возникает угроза жизни и здоровью граждан.

На настоящий момент мы можем говорить о том, что после начала исполнения решений суда в течение полутора-двух часов судебные приставы осматривали, описывали, опечатывали административный корпус ЦБК без каких-либо конфликтов. Они уже приступили к исполнению акта передачи этого имущества. Но за это время возле здания по сигналу собралось значительное количество жителей поселка Советский. Многие из них имели предметы, приспособленные для нанесения телесных повреждений или повреждений имущества. Проще говоря, колья, дубинки и прочие средства.

Затем часть этих людей прошла через стеклянные двери и стены вестибюля, то есть были выбиты стекла. После этого сотрудники «Тайфуна», прикрывая собой, отвели судебных приставов и прочих присутствовавших при исполнении судебного решения лиц, на второй этаж. Сейчас следствие отрабатывает вопрос — кто начал стрелять первым. Так или иначе, на сегодняшний момент показаниями свидетелей и данными осмотра зафиксировано применение огнестрельного оружия снаружи по находящимся внутри людям.

В ходе воспрепятствования исполнению судебного решения около 14.00—15.00 в отношении лиц, блокированных на втором этаже, был применен аммиак. Позвольте не комментировать рассуждения на тему применения аммиака судебными приставами в отношении рабочих ЦБК. Я не очень себе представляю, как это возможно и, главное, зачем. А вот в отношении самих судебных приставов и других граждан, находящихся внутри, судя по материалам дела, аммиак как раз применялся, причем лицами, хорошо знакомыми со складированием аммиака, устройством вентиляции на Выборгском ЦБК.

Что касается слезоточивого газа, то он применялся ночью почти одновременно с попытками части толпы прорваться на второй этаж. Каждая сторона утверждает, что слезоточивый газ применялся другой стороной. По материалам уголовного дела, «Тайфун» не имел при себе специальных средств (газового оружия или баллончиков).

Говорить всерьез о штурме такого предприятия, как ЦБК, силами 21 «тайфуновца», какими бы суперменами они ни были, не приходится.

Что может грозить участникам событий, если суд признает их виновными в воспрепятствовании исполнения решения суда?

За воспрепятствование исполнению решения суда — мак-

симум до двух лет лишения свободы. Но все действия, о которых говорят и та, и другая сторона, не охватываются только статьей 315-й УК РФ, одной ее может оказаться недостаточно. За многие действия предусмотрено более суровое наказание.

Деление на две стороны, в данном случае, очень условно. Мы расцениваем так: одна сторона — это, безусловно, судебные приставы и сотрудники структур Министерства юстиции, а вот что такая вторая сторона — мы еще не определились.

Теперь о том, что касается озвученных в прессе заявлений гражданина Кирпкова о том, что работники Выборгского ЦБК будут собирать деньги на оружие, «покупать лицензию» и т. п. Не могу судить, насколько достоверны опубликованные цитаты. Но в любом случае должна предупредить, что если подобные шаги будут действительно предприняты, будет рассматриваться вопрос об ответственности за незаконное приобретение, хранение и сбыт оружия (статья 222 УК РФ предусматривает наказание в части 1 — лишение свободы на срок до трех лет, в части 2 — от двух до шести лет).

Если речь идет о создании каких-либо дружин, отрядов и других групп, появляются признаки преступления, предусмотренного статьей 208 УК РФ — «Организация незаконного вооруженного формирования». Я надеюсь, что до этого не дойдет, поскольку ответственность за подобные преступления очень серьезная — лишение свободы на срок до семи лет.

В нашей стране есть закон, и, так или иначе, виновные лица, безусловно, должны нести наказание. Мотивы, побудительные причины совершения каких-либо действий, смягчающие обстоятельства, конечно, должны в паше сложное время учитываться судом. И следствие приложит все усилия, чтобы выяснить, почему теми или иными лицами совершились те или иные действия.

Насколько, в принципе, защищены судебные исполнители?

На этот вопрос вам ответит федеральное законодательство. Раньше не существовало разделения на приставов-исполнителей и приставов, которые обеспечивают их безопасность. И не случайно система исполнения судебных решений была государством преобразована и предусмотрены определенные гарантии безопасности приставов-исполнителей. Если сами они не вооружены, то приставы, обеспечивающие их безопасность, имеют право на ношение оружия и призваны всеми силами защищать людей, исполняющих законные решения суда.

(Полностью с интервью вы сможете ознакомиться в номере газеты «Вести» от 27 ноября 1999 года).

тебе водицы!

Посмотрел старый лось на речку, постоял на бережку в задумчивости и тихо произнес:

— Не шуми, успокойся, голубушка. Такая всегда гостеприимная, веселая, любезная и так рассвирепела, негоже так. Вот не будем к тебе приходить, тогда узнаешь, как в одиночестве время коротать.

Иной раз и человек вот так выйдет из берегов и давай распаляться и шуметь. А стоит ли? Не лучше ли в мире и согласии жить?

В. ВОЛОДИНА.

Знатоки права были на высоте

Игра в «знатоков» очень популярна у лицеистов. Интерес к ней не пропадает вот уже пять лет — именно столько исполнилось в ноябре «Клубу знатоков». В свою годовщину знатоки блистали знаниями права — говорили о первых судебных документах, о последней Конституции РФ, были вопросы на знание Уголовного кодекса.

О своем участии в игре заявило пять команд, по десять человек в каждой. В их составах были представители разных курсов, кроме третьего, который сейчас на практике. Поразителен тот факт, что право в лицее преподают только на третьем курсе. Но судя по количеству баллов, которые после каждого конкурса оглашали жюри, затруднений в ответах у знатоков не было.

Знатокам предлагали назвать первые сводные законы, было десять мудреных вопросов по действующей Конституции, они должны были определить авторов нескольких высказываний, общий смысл которых можно выразить так: «российский народ предпочитает жить не по закону, а по совести». Но самыми интересными моментами конкурса были такие задания, как, например, составление фотографий разыскиваемых преступников — Санчо Панса, Карабаса Барабаса и Мюнхгаузена. По краткому описанию знатоки должны были угадать сказку и определить, какие преступления или правонарушения совершили ее герои.

В перерывах между конкурсами были музыкальные паузы на одну общую тему: «Не думай о законах свысока». Эта серьезная проблема, оказывается, с легкостью перевоплощается на лирические ноты.

За пять лет состав Клуба знатоков, конечно же, изменился. Но некоторые ребята, расставшись с лицем, продолжают дружить с Клубом. На эту игру пришел бывший знаток Павел Приходько и в качестве подарка своим преемникам очень душевно исполнил песню А. Розенбаума. Игра определила победителей. Но жюри и тут проявило свою мудрость и всем командам вручило одинаковые призы.

Н. СТЕПАНЕНКО.

ПРОСИМ ОТКЛИКНУТЬСЯ

27 ноября в садоводческом товариществе, расположенному на ул. Ломоносова (за железнодорожным переездом с левой стороны), сгорел садовый домик. Хозяина просим позвонить в пожарную часть по тел. 2-31-35.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А. Печатала Гордеева Е. П. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 к. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2775. Заказ 2534.

Константину Семеновичу БОРИСОВУ

Поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья и долгих лет.

Кучеров, Струженский, Букшанов, Зубарева, Шарова, Пименова, Лисакова.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

8 декабря 1999 года в ДК горняков состоится отчет депутата Государственной Думы Ворогушина Виктора Анатольевича перед избирателями Сланцевского района.

АОЗТ «Трест С-Пб» ПРИГЛАШАЕТ

в долевое участие строительства жилья и магазина в г. Гатчина.

Оrientirovочный срок сдачи

I квартал 2000 года. Стоимость 1 кв. м жилья (под ключ) — 5280 р.

Стоимость 1 кв. м магазина — 4300 р.

Принимаются жилищные сертификаты. Телефоны: (812) 251-04-49 (271) 165-80, 373-01.

ОАО «Сланцевский горизмзавод» ТРЕБУЮТСЯ на работу:

СМЕНИНЫЕ МАСТЕРА РАБОЧИЕ ОСНОВНОГО ПРОИЗВОДСТВА (женщины). Справки по тел. 2-32-35.

Частные объявления

Требуется водитель с кат. В, С, Е. Тел. 62-555 с 19 до 21 часа.

Продаю 15 коз, можно парным мясом, убой по приезду покупателя. 30 руб. кг мяса. Д. Столбово В. И. Кутсар.

Продается 1-комнатная квартира с колонкой, центр. отопл. Обращаться: тел. 2-22-00.

Продам элект. плиты с духовкой, имп. стир. маш. б/у отл. сост. Тел. в Кингисеппе (275) 29-734.

Продается ВАЗ-21099 1999 г. мет. чилик, центр. замок, сигнализация, тонированная, зимняя резина. Т. 3-53-10.

Продаю угольники Ø 20, 25, 40, контрагайки Ø 25, 40. Тел. (275) 2-41-41 с 7 до 9.30; с 16.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти МАКСИМОВА Анатолия Михайловича и соболезнуем родным и близким покойного. Волейболисты города.

Выражаем благодарность коллективам, всем друзьям, знакомым, оказавшим помощь в похоронах и разделившим с нами горечь утраты нашей дорогой жены, мамы и бабушки НИКАНДРОВОЙ Марии Никитичны.

Муж, дети, внуки.

РЕЧКА

СКАЗКА

со мною шутить, не люблю я, когда меня по рукам сковывают, я танцевать мастерица, а он, гляди-ка, на свободу мою посыпал.

Пока она так ворчала, подошел напиться водицы лось, не удержался на скользких льдинках и ткнулся рогами в речку.

— Ой, — закричала она что было мочи, — ты еще, сохатый, будешь меня тыкать своими рожицами! Убирайся прочь, не дам

посмотрел старый лось на речку, постоял на бережку в задумчивости и тихо произнес:

— Не шуми, успокойся, голубушка. Такая всегда гостеприимная, веселая, любезная и так рассвирепела, негоже так. Вот не будем к тебе приходить, тогда узнаешь, как в одиночестве время коротать.

Иной раз и человек вот так выйдет из берегов и давай распаляться и шуметь. А стоит ли? Не лучше ли в мире и согласии жить?

В. ВОЛОДИНА.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области,

администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы, ул. Баковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-85; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель. Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.